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1 (3) Morgan Silver dollars, NGC MS-65. 1879-S, 1881-S, 1882-S. 

2 (40) American Silver Eagle dollars. 

3 (2) Morgan Silver Dollars, NGC MS-65. 1883-O, 1885-O. 

4 (40) American Silver Eagle dollars. 

5 (2) Morgan Silver Dollars, NGC MS-65. 1898-O, 1900-O. 

6 (40) American Silver Eagle dollars. 

7 (4) Morgan and (8) Peace Silver dollars. 

8 (160) U.S. Silver quarters. 

9 (40) American Silver Eagle dollars. 

10 (63) Walking Liberty Silver half dollars. 

11 (40) American Silver Eagle dollars. 

12 (59) Franklin Silver half dollars. 

13 (2) Engelhard 10 troy ounce silver bars. 

14 Lutz & Weiss German 800 Silver flatware, silver fork and 4 other teaspoons, 59 pieces. 
11 Dinner forks, 11 dinner knives, 8 salad forks, 9 salad knives, 8 teaspoons, 5 soup 
spoons, serving fork and slice. Plus German 800 silver fork and 4 teaspoons. Lutz & 
Weiss flatware: 59.53 troy oz. excluding dinner and salad knives. 5 additional pieces: 
3.66 troy oz. 

15 Tiffany & Co. Schlumberger 18K yellow gold hedgehog brooch. Polished and brushed 
yellow gold openwork and stud body with ruby eyes. Dimensions: 1 1/2 in. x 1 in. Total 
weight: 16.3 grams. 

16 Buccellati 18K gold apple brooch. The apple body and leaves in textured yellow gold, 
with white gold stem, double pin mechanism and trombone clasp. Marked "Buccellati, 
Italy, 750". Measures 1 1/2 in x 1 1/4 in. Total weight: 23.8 grams. 

17 Cartier 18k yellow gold band. Marked "Cartier 750 52, 1992. B39463". Size 7 1/2. With 
Cartier box. Band width: 11.90 â�“ 12.76. Total weight: 16.4 grams. 

18 Bulgari Tubogas Parentesi steel and gold cuff bracelet, Marked "Bulgari 750". Total 
weight: 56.6 grams. 

19 Pair of Tiffany & Co. positive negative yellow gold and black jade inlay earrings. Marked 
"Tiffany & Co. Hong Kong, 750". Omega clip backs. Total weight: 16.6 grams. 
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20 Bulgari 18K yellow  gold coin necklace. Bezel set antique coin centered stationary in a 
curb style chain measuring 7.5 mm wide. Engraved on bezel back "Lucania-Hyele 4th  
cent BC". The clasp marked Bulgari, 750, Made in Italy.  Length: 16 inches. Total weight: 
129.6 grams. 

21 Bulgari 18K yellow gold Tubogas necklace. Choker length (open) 16 inches. Marked 
Bulgari 750. Total Weight: 93.4 grams. 

22 Pair of Bulgari 18K yellow gold earrings. Open spiral design finished in bright polish and 
clip omega backs. Marked Bulgari, 750, Made in Italy. In Bulgari box. Diameter: 1 inch. 
Total weight: 29.3 grams. 

23 Ladies'�™ 18K brush yellow gold scroll with looped cord design ring. Marked 750. Size: 
8 &frac12;. Band width 17.67 â�“ 26.23 mm. Total weight: 14.2 grams. 

24 Yellow gold bamboo design bangle bracelet with spring hinge. Marked 14k. Total weight: 
28.9 grams. 

25 Yellow gold Aztec calendar disc pendant, marked 14K. Diameter: 1 1/2 in. On a fine link 
chain necklace marked Tiffany & Co. 18K. Total weight: 14.0 grams. 

26 Pair of 18K yellow gold bezel set mabe pearl earrings. With omega clip backs. Mabe 
pearls diameters measure 16mm. One earring marked Cellino 18KP, both marked 18K. 
Total weight: 17.6 grams. 

27 Lady's antique sterling silver topped gold diamond and enamel ring. Stamped 14K. 
Centered with old mine cut diamond (approx. 0.45ct *chipped*), framed by 16 single-cut/  
full-cut and 24 rose-cut diamonds and black enamel. Size 7. Total weight: 15.68 grams. 

28 Lady's diamond cocktail ring, either platinum or white gold, diamond and light yellowish 
green round cut stones (possibly peridot), (2) square step-cut diamonds, (74) mixed old 
euro and older vintage full-cut diamonds and 14 tiny rose cut diamonds in the back. 
Estimated total weight: 4cts. Size: 5 3/4.Total weight: 11.96 grams. 

29 14K Yellow gold charm bracelet with various charms incl. Plane, engine, bicycle, anchor, 
outboard motor. Charms marked or test 14K. 26.6 grams total. 

30 Wallace sterling silver flatware service, Grand Baroque pattern. In a fancy Chinese red 
lacquer 2-drawer silver chest. Service for 12 (5-piece place settings) plus (9) serving 
pieces. Comprising: (12) dinner knives with weight handles, (12) dinner forks, (12) salad 
forks, (12) teaspoons, (12) soup spoons, (9) assorted serving pieces. Total weight: 91.41 
ozt. (Excluding 12 knives and 7 serving pieces with weighted handles). 

31 Dominic & Haff partial set of sterling silver flatware, King pattern, 33 pieces. Comprising 
(1) large serving spoon 9 in., (1) large serving fork 9 in., (1) ladle 6 in., (10) ice cream 
forks with silver gilt tined bowls 5 in.,(9) spoons 5 3/4 in., (4) small teaspoons, (3) 
tablespoons, (2) other spoons, condiment fork and butter spreader. 32.68 troy oz. 
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32 (4) Panama 20 Balboas silver coins. 1971, 1972, 1973 & 1974. 

33 (51) British Sovereign gold coins. Various years from 1888 to 1958. 

34 (20) Columbia 5 Pesos gold coins. Various years from 1913 to 1929. 

35 1974 David Ben Gurion 500 Lirot gold coin. 

36 1980 Israel 5000 Lirot gold coin. 

37 1900 Egypt Pound gold coin. 

38 1968 South Africa 2 Rand gold coin. 

39 1926 U.S. Sesquicentennial 2 1/2 dollar gold coin. 

40 Chinese partially gold gilded cast copper figure of a seated Buddha in meditation. 
Inscribed in back at base: Da Ming Yang Zu Nian Zhi. Six-character mark on back. Slight 
damage at nose. Height: 16 in. x Width: 13 in. 

41 Chinese cast bronze archaic round footed censor. Height: 3 1/2 in. x Diameter: 6 in. 

42 Chinese archaic bronze footed wine cup. Height: 7 &frac12; in. x 6in. (spout to spout). 

43 Chinese bronze and parcel gilt lotus form mirror, cast with phoenix in lotus and scrolling 
foliage. Diameter: 8 1/4 in. 

44 Pair of Chinese blue and white ceramic bottle vases. Dragon and cloud band decoration. 
Late 19th C. Height: 14 in. 

45 Pair of Chinese celadon green ceramic barrel form garden seats. Late 19th C. - early 
20th C. Height: 14 in. Diameter: 7 in. 

46 Chinese polychrome porcelain 4-section stacking dish with floral design. 6" tall, 5 1/8" 
round. 

47 Pair of Chinese blue and white porcelain small garden seats. Overall floral decoration 
with symbols on the sides. 20th C. 8 1/2 x 8 1/2 x 10 3/4 inches. 

48 Pair of 19th C. Chinese cloisonne vases with dragon handles. Multicolor globular vases 
with floral design. 4-Character mark on base. 14.5 inches tall, 8 inches wide. 

49 Pair of Oriental gilt bronze 2-handled vessels with elephant form handles. 6 5/8 inches 
tall, 10 x 8 inches wide. 

50 Late 19th C. Chinese / Korean chest with 3 drawers and 2 doors. Hard wood and brass 
fittings. 
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51 Pair of Chinese large scale lacquered elm chairs. The curved crest rail terminating in 
carved openwork arms, pierced medallion splats. Raised on bowed legs and box 
stretchers. Early 20th C. 40 in. x 28 in. x 24 in. 

52 Chinese lacquered wood jardiniere stand with shaped hexagonal top. Carved openwork 
frieze, skirted waist. Raised on 6 curved legs and conforming base. Early 20th C. Height: 
29 in. x Diameter: 17 in. 

53 Japanese hard wood and gold lacquer corner cabinet, early 20th C. 2 Upper and 2 lower 
doors with courtyard and figural decoration. 79 inches tall. 

54 Chinese sculpted top low altar table. Heavily carved overall, relief carved figure-filled 
reserves, pierced gallery and carved finials.  Late 19th C. 21 in. x 36 in. x 12 in. 

55 Chinese rosewood low table, 20th C. 45 x 12 1/4 x 19 1/2 inches. 

56 William and Mary period black japanned cushioned mirror. Chinoiserie decorations in red 
and gold. English, early 18th C. 33 1/2 x 18 1/4 inches. 

57 English Staffordshire Minton "Crazy Cow" porcelain shaped oval dish. Circa 1800. 
Height: 2 in. x Length: 10 in. x Width: 7 in. 

58 Pair of Ridgway pearlware plates. Orange floral with green leaves and raised white floral 
decoration. 19th C. 8 1/4 inches diameter, 1 1/4 inches tall. 

59 Pair of Imari Octagonal plates, 19th C. Diameter: 10 1/2 in. 

60 Oriental blue and white porcelain covered dish. Overall white medallions with floral 
decoration, 5 3/4 inches tall, 7 1/2 inches diameter. 

61 Mappin & Webb Sterling Silver faced green leather desk portfolio. Repousse cherubs 
busts. Hallmarked London, circa 1904 (blurred date letter stamp). 9 1/2 in. x 8 in. 

62 Set of (6) Bursley Ware Crown Pottery Selah plates. Cobalt blue ground with birds, 
butterflies and grapes. Frederick Rhead, 1920s. 

63 Italian ceramic Della Robbia plaque, Seated Madonna and kneeling angel. 17 1/2 x 17 
3/4 inches. 

64 19th C. French weather vane, Coach with horse. 21 1/4 x 16 1/4 inches. 

65 Folk art metal chimney sweep, Sweeper with ladder. 18 1/2 x 7 inches. 

66 French articulated wood painters dummy, 19th C. 19 1/2 x 7 1/2 inches. 

67 English folk art wood and metal child's ship, on plexiglas stand. Titled Silence. Signed, 
dated 85. Overall: 11 1/2 x 8 x 9 1/2 inches. 

68 19th C. Brass fish form tiller arm. 23 x 6 x 1 1/2 inches. 
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69 Chinese carved Zitan wood lidded box. The rectangular box ornately carved overall with 
dragons and cloud bands. Removable lid interior is inscribed with calligraphy text. 
Height: 4 in. x Length: 15 in. x Width: 7 3/4 in. 

70 1988 Yamaha GH1 Baby Grand Piano with stool. Serial No. B4631936. With Dust cover. 

71 Lady's gold ring impaled on a rusty hand wrought nail embedded with stone matrix. 
Possibly Gold-Rush era. Tests 18K. Total weight: 6.2 grams 

72 Group (6) carved miniature glass and  hard stone  figures including 2 cockerels, 2 
geese, an eagle and a frog. Ranging 1 1/2 in. to 3 in. 

73 Cold paint bronze figure of an owl. Height: 3 inches. 

74 Group of (4) Continental hinged chased silver and gilt metal dresser boxes. Plus a pair 
of gilt bronze bookends, made in Japan. 

75 Group of silver plate tableware, including an Edwardian hinged, footed gravy boat 
marked Spurrier 44; a set of (6) individual asparagus tongs; and a silver on copper 
lidded entree dish. 

76 Group of (7) small Russian lacquer boxes. Smallest: 1 in diameter x 1 1/2 in.; largest: 1 
1/2 x 4 x 3 1/4 in. 

77 Group of (7) small tooled leather jewelry boxes. Average size: 1 1/2 x 3 x 2 in. 

78 Group of silver plate small tablewares including set of 4 English baluster casters; 2 
lidded dresser boxes; set of (6) silver on copper leaf nut dishes; 2 small repousse silver 
metal round boxes; a reticulated posy holder; English tea strainer and a match box 
holder. 

79 Victorian etched ruby glass bell pull. Length: 6 in. 

80 Cast bronze Bodhisattva sculpture, 20th C.  Heavy bronze figure seated with right knee 
raised with right palm resting on leg, supporting left crossed arm. The brown robe has a 
border of scrolling gold leaves with a repeated gold circular phoenix design visible on 
lower front of robe. Gold bead necklace surrounds neck with three droplets of beads 
falling down chest. Black straight hair is swept up in chignon with crown with statue in 
front. 22 x 20 x 12 inches. 

81 Chinese bronze verdigris and gilt decorated study of a Buddhistic mask on plinth. 13 x 5 
1/2 x 4 1/2 inches. 

82 Pair of cast composition figures of lions. One stepping on a ball, the other stepping on a 
beast. 11 x 12 x 7 inches. 

83 Pair of Chinese blue and white porcelain vases. Overall floral decoration with handles. 
Apocryphal Qianlong mark. 12 3/4 inches tall. 
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84 (2) Pairs of Chinese bronze recumbent lions. 4 1/2 x 5 1/2 x 3 inches. 

85 (3) Miniature bronze figures, 2 cats and a mouse. Marked Addolla 51/300, 111/300, 
93/300. Largest: 2 x 1 1/4 x 1 1/4 inches. 

86 Pair of Chinese glazed ceramic baluster form vases. Brown 3-claw dragon and blue 
clouds on ivory ground. Blue glaze neck and base. 7 character  mark on shoulder. 14 1/2 
inches tall. On fitted stands. 

87 Chinese bronze archaic style vase and a footed planter. 10 x 6 & 5 x 17 inches. 

88 Oriental ceramic short squat bottle on a fitted wood stand. 13 x 15 inches. 

89 Pair of Chinese blue and white porcelain rectangular lidded jars. Blue floral decoration 
with butterflies. Apocryphal Qianlong mark. 12 3/4 inches tall. 

90 Chinese bronze seated deity sculpture.  Eyes cast downward in meditation, with straight 
hair in chignon, draped robe covering part of head, falling over shoulders and knees 
exposing right foot. 26 x 15 x 14 inches. 

91 Chinese bronze buddhistic figure, seated on a lotus. With a red bead dot on head. 12 x 6 
inches. 

92 (2) Chinese bronze jardinieres, 20th C. One decorated with children playing in reserve 
and elephant trunk handles; the other with dragon and loop handles. 9 1/2 x 13 & 7 x 13 
inches. 

93 Chinese gilt bronze large censer. Elaborate dragon decoration on body, beast form 
handles, open work lid with beast form finial. 19 inches tall. 

94 Chinese blue and white large ceramic planter / jardiniere. 13 1/2 x 17 inches. 

95 Oriental scroll, painting on silk, flowers. Inscription with seal. Image: 15 3/4 x 21 3/4 
inches. 

96 After Zheng Banqiao, ink on paper, bamboo. Image: 46 x 18 inches. 

97 After Zheng Xie, ink on paper, bamboo and rock. Image: 43 1/2 x 20 3/4 inches. 

98 After Lan Ying, ink and color on silk, mountain landscape. Image: 53 x 16 inches. 

99 Oriental scroll, painting on silk, mountain landscape. Image: 66 1/2 x 16 1/2 inches. 

100 After Shitao, ink on paper, banana tree. Image: 49 x 13 3/4 inches. 

101 Lladro porcelain figural lamp, Kneeling jester and a woman, column form lamp with floral 
decoration. Ruffled shade. Lamp base: 23 inches tall. 
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102 Pair of mid 20th C. drop 5-light crystal table lamps with brass base, swag garlands, 
tapered crystal finials. 31" tall, 12" wide. 

103 Fred Arends (b. 1949), Oil on board, Country road, horse drawn cart with lumber. Signed 
F. Arends. 12 x 16 inches. Framed. 20 x 24 inches overall. 

104 19th C. Oil painting, portrait of a lady in black mourning dress. Oil on canvas, laid on 
board. Monogram signature lower left, dated 1879. Framed. Overall: 32 x 27 inches. 

105 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

106 Vernis Martins Style mahogany 2-door display cabinet. Glass front cabinet with 4 silk 
lined shelves and hand painted fresco panels. 41 3/4" L, 14" D, 62" H. 

107 After P. J. Mene, bronze sculpture, Huntsman with dogs. Marked P. J. Mene 1869. 28" 
W, 14" D, 26" H. 

108 Large Capodimonte figural group. Seated figures of lady with a fan, man with a musical 
instrument. Gilt Capodimonte logo on the base. Approx. 21 x 21 x 12 inches. 

109 Chinese bronze sculpture cast as a seated Buddha with legs crossed and folded right 
arm, upper chest and neck exposed from under layers of a rectangular gold robe. 
Downcast eyes, with a ushnisha on his forehead among tight curls of hair. Late 19th C. 
18 in. x 12 in. x 9 1/2 in. 

110 Pair of Chinese porcelain blue and white garden seats. One with 4 character mark. 19 
inches tall, 13 inches diameter. 

111 (9) Engelhard 1 troy oz. 999+ fine silver bars. 

112 (3) Morgan and (2) Peace Silver dollars. 

113 (25) U.S. Silver half dollars. (10) Barber, (8) Walking Liberty, (7) Franklin. 

114 1893 World's Columbian exposition Isabella quarter. 

115 (6) Commemorative half dollars. 1935-S California Pacific International Expo, 1935-D 
Texas Independence, 1936-S SF Oakland Bay Bridge, 1936 Cleveland Centennial, 1946 
Booker T. Washington, 1952 George Carver - Booker T. Washington. 

116 Yellow gold bracelet, tests 18K. 10 grams. 7" long. 

117 14K Yellow gold bead work bracelet with alternating open work beads. 12.3 grams. 8" 
long. 

118 18K Yellow gold necklace, marked 750. 24 inches long. 32.3 grams. 
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119 Yellow gold stylish filigree pendant with accent stones. 2 1/2 x 1 1/4 inches. 9.9 grams. 
Tests 14K. 

120 (2) 18K Yellow gold rings. One with turquoise cabochon and the other with 7 light blue 
accent stones. Marked 18K & 750. 6 grams total. 

121 Masonic style yellow gold mesh bracelet and pair of 14K earrings. Bracelet clasp tests 
14K, mesh tests 10K, 13.7 grams. Earrings marked 585 & 14K, test 14K, 11.2 grams. 

122 Milor 14Kt gold and crystal bead bracelet. 7 inches long. 29 grams total. 

123 (5) 14K Gold rings, some set with stones. Marked or test 14K. 14.3 grams total. 

124 (2) 14K Gold chains and a 14K wire work bracelet. One chain with a heart link pendant. 
12 grams total. 

125 (4) 14K yellow gold rings with assorted stones. 15.5 grams. 

126 (3) Gold rings with stones. Test 14K. 8.9 grams total. 

127 (9) Rosenthal Studio-Line Burgundy wine stems. Clear glass. 11" tall. 

128 (4) Baccarat crystal animal figures. Black cat, clear hippo, tiger and rabbit. Hippo: 5 3/4 x 
2 1/8 x 3 inches tall. 

129 Hand knotted Oriental wool runner. Blue ground with repeating medallions, alternating 
borders. Approx. 24' x 2.5'. 

130 Native American whirling log rug in beige, red and brown. 5'7" x 3'2". 

131 Hand knotted Oriental wool runner. Red ground with repeating medallions, alternating 
borders. Approx. 20' x 2'. 

132 M. Bowles oil on board, Winter scene, hunter with kill. Signed MM Bowles. 16 x 20 
inches. Framed. 21 x 25 inches overall. 

133 U.S. Navy Flyer's leather jacket, Intermediate type G-1. Size 44. 

134 Johnson Automatics bayonet for M1941 rifle, with leather scabbard. 7.5" blade, 11.75" 
overall. 

135 U.S. Army leather jacket, type AN-J-3, size 42T. 

136 (2) Lionel O gauge locomotives with boxes. 2245C Missouri-Kansas-Texas "B" unit & 
2245P Missouri-Kansas-Texas. 

137 (5) Lionel Rolling Stock cars with boxes. 3520 Searchlight, 6462 Gondola, 6464 
Southern Pacific Box car, 6427 Caboose, 6561 Cable car. 

138 (2) Artemide Tizio desk lamps, Richard Sapper design. Glass light covers missing. 
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139 Metalarte Valentino desk lamp. Chrome, glass and plastic. 18 inches tall. 

140 (4) Knoll Brno tubular armchairs. Three with leather and with microfiber style upholstery. 
22" W, 24" D, 32" H. 

141 (2) Rizzatto & Meda Design Luceplan Model D 12 Berenice desk lamps with green top 
shades. 

142 Block Chromatics Germany Red Lavender dinnerware. 8 Dinner plates, 6 salad plates, 8 
dessert plates, 8 cups, 7 bowls, teapot, sugar and creamer. 

143 Mid 20th C. modern Vista Furniture 6-drawer white painted dresser with white laminate 
top , metal legs and sides. Vista Furniture made in California label. 46" x 16.5" x 29.5". 

144 Redlicks Furniture mid 20th C. 4-pc bedroom set. Dresser with mirror, tall chest and 2 
nightstands. Tall chest: 36" x 18" x 44", Dresser with mirror: 60" x 18" x 78". 

145 Contemporary Oly Studio curve back sofa with striped design and 3 accent pillows. 34.5" 
tall, 84" x 34". 

146 Modern design gentlemen's cabinet with 2 doors and 2 lower drawers. 33" x 27.5" x 59". 

147 Custom design 4-drawer chest with glass front display. 25" x 20" x 84.5". 

148 Contemporary 5-shelf bookcase. 31.75" x 12" x 71.5". 

149 Bradford axe handle stool with metal foot rest. 30" x 21" x 21". 

150 Continental 3-panel painted screen. Gilt and floral painted front and gilt borders. Overall: 
78" wide, 76" tall. 

151 After Moreau, bronze bust of a child on an oval black marble plinth. 13 x 7 1/2 x 14 
inches. 

152 Carved log boar's head sculpture. Signed Michael 00. 21 x 12 x 10 inches. 

153 (2) Art pottery vases. Wax & Bing salamander handled vase, (signed, dated 93, 16.5" 
tall); Lesal Studio Lisa Lindberg vase, "View from my Studio" (11" tall). 

154 Chinese bronze and cloisonne vessel with 2 elephant head handles. 15 1/2 inches tall. 

155 (2) Oriental blue and white ceramic planters. Landscapes with figures and birds. 8 1/4 x 
8 1/4 inches. 

156 (5) Oriental bronze mirrors. Zodiac, character, landscape and other decorations. 8 to 4 
1/4 inches diameter. With stands. 

157 (2) Oriental polychrome glaze ceramic jardinieres. Beast head handles, deer and crane 
decoration. 
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158 Pair of Chinese blue and white porcelain lidded urns. Still life and floral decoration. 15" 
tall. 

159 (2) Chinese table screens. Rectangular and circular marble inserts in wood frames, on 
carved wood stands. 28 1/2 & 16 1/2 inches tall overall. 

160 (2) Oriental blue and white ceramic planters. Landscape, flora & fauna decoration. 
Approx. 8 1/4 x 8 1/4 inches. 

161 Group of (12) art glass paperweights incl. Reilly, Harv Harris. 

162 Set of (4) 19th C. Chinese blue and white porcelain scalloped plates with mythological 
stag decoration. 6 7/8" wide. 

163 German Black Forest style cuckoo clock. 

164 Large group of silver plated flatware. 

165 Group of Lionel train accessories and Tyco Early Bird West set incl. Lionel Nos. 927, 20, 
71, track. 

166 (5) Large mineral rock specimens incl. Dolomitic Marble, Nephrite. 

167 (4) Oriental bronze teapots, 20th C. 

168 Group of belt buckles, pocket watch and silver plated items incl. one buckle marked 
German Silver. 

169 (3) Oriental blue and white porcelain vases and a plate. Two vases with elephant 
handles, one vase with calligraphy. Tallest: 11 1/2 inches. 

170 Group of Le Crueset and other cookware incl. Staub, Emile Henry, De Buyer Mandoline. 

171 (5) Oriental and other pottery dishes. (2) Blue and plum glaze bowls, (2) Oriental lidded 
jars and a bowl. Circular bowl: 9 1/4 inches diameter. 

172 (4) Vintage dresser top wood boxes incl. a Mahogany jewelry box, Japanese writing box. 

173 Group of (7) continental and other porcelain figures. 

174 (8) Vintage dresser top boxes incl. leather clad boxes, Japanese tea box. 

175 (8) Vintage light fixture shades. 

176 Group of vintage hour glass timers. 

177 Group of vintage painted and ceramic egg form decorations. 

178 (4) Art glass paperweight vases incl. Andrew Magdanz. Tallest: 9.5 inches. 
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179 Collection of metal incense burners incl. Brass, Bronze. Approx. 17. 

180 Collection of brass, porcelain and other incense burners. Approx. 25. 

181 Group of (5) clear glass decanters, one with English silver neck. 

182 (4) hand crafted animal figures, fur and hide bodies. 

183 Group of Oriental cloisonne items incl. vases, bowls, lidded dishes, miniatures. Approx. 
17. 

184 Pair of cast iron Campana form urns mounted as table lamps. 

185 (7) Vintage light fixture shades. 

186 Group of (16) small ceramic toby jugs and pitchers incl. Royal Doulton. 

187 Collection of figural incense burners incl. Bronze, brass, ceramic. Approx. 24. 

188 Group of Barrister teddy bear and other animals. (5). 

189 Group of mineral rock specimens incl. Jadeite, Rhyolite, Serpentine. 

190 Group of vintage dolls incl. composition, 3 face doll. 

191 Group of Contemporary Oriental blue and white ceramic planters and teapots. (6). 

192 (4) Oriental planter stands. 

193 (11) Art glass paperweights incl. signed Eickholt. 

194 Group of mineral rock specimens incl. Agate, gypsum. 

195 Group of Continental porcelain and bone china demitasse cups and saucers. Nine DW 
Porzellan, Germany and nine Cauldon, England. 

196 Group of Ceramic bowls, vases and miniatures incl. Oriental. Approx. 15. 

197 Group of metal musician figures incl. 4 with sombreros. 

198 Pair of vintage gilt bronze wall sconces with porcelain floral decoration. Circa 1930s. 10 
inches tall. 

199 (7) Royal Doulton porcelain figures incl. Fleur, Biddy Penny Farthing, Top of the Hill. 
Tallest: 9 inches. 

200 Collection of (15) vintage bells including school bells. 

201 Group of Digital Cameras and lenses incl. Canon EOS Rebel T3i, Nikon ED AF Nikkor 
80-200mm f2.8D & Nikon ED AF Nikkor 300mm f1.4 lenses. 
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202 Group of vintage glass lamp shades and pair of porcelain wall sconces. 

203 (13) Art glass paperweights incl. Nourot, Lundberg, Murano, Caithness. 

204 Group of studio pottery tea bowls incl. Asian tea bowls and 2 vases. 13 pcs. 

205 Group of vintage miniature collectibles incl. Toledo scale, Coca Cola crate with bottles. 

206 Group of vintage scales. 

207 Group of Oriental theme metal incense burners incl. Pagoda, sailboat, lamp form. 
Approx. 22. 

208 Group of Porcelain Figurines including 2 Royal Doulton lady figures (7 1/2" tall); an Irish 
Dresden lace mandolin player Gina” Emerald Collection figure, a seated gent with book 
bearing 1877 GDR Lippelsdorf mark; a porcelain carriage group; and two other pieces. 
Total 7 pieces. 

209 (8) Vintage metal animal figural banks. 

210 Group of Rose O'Neill Kewpie collectibles. 

211 Group of metal and ceramic incense burners, mostly animal themed. (21). 

212 Group of glass light fixture shades. 

213 Group of metal musician sculptures incl. Appel's Bolt People and Rock Creek Metal Craft 
figures. (14). 

214 Group of (6) Contemporary Oriental blue and white ceramics incl. vases, stands. 

215 K. Muench acrylic on canvas, abstract with figures. Signed lower left. Sight: 36" x 36". 
Framed. 

216 Davis F. Schwartz (1879 - 1969), Oil on canvas, Wooded path with Eucalyptus trees, 
Signed lower right, dated 1943. Sight: 20" x 16". Framed. Overall: 23.5" x 19.5". 

217 K. Muench acrylic on canvas, abstract landscape. Signed lower left. Sight: 34" x 38". 
Framed. 

218 Map of Northwestern Europe with German, Baltic and Adriatic Seas. Highly detailed. 
Tobias Conrad Lotter, 18th C. Sight: 19.5" x 22.5" Framed. 

219 Guillaume Delisle, Carte de Provence et des terres adjacentres. Philippe Buache 1745. 
Corrected and augmented 1770. 20" x 24.5". Framed. 

220 H. N. Zoologie Oiseaux P1. 6 par J. C. Savigny. Barraband del Bouquet. Maple frame 
with glass. Image: 23 x 16.5 inches, Overall: 29 1/2 x 22 1/2 inches. 
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221 Doepfer A-100 modular analog synth system loaded with synth modules.  Contains A-
129/1 VOC-A vocoder analysis section, three A-129/3 vocoder slew-limiters,  A-129/2 
VOC-S vocoder synthesis section,  A-181 multiples 2, A-119 Ext. In. Ext. input/envelope 
follower, A-129/4 SLC vocoder slew limiter controller, two A-129/5 VUV vocoder 
voices/unvoiced detectors,  A-118 Noise + random volt., A-145 LFO, A-110 standard 
VCO, A-120 CVF1 low pass filter, A-113 VCA exponential voltage controlled amplifier, 
and A-140 ADSR envelope generator. 

222 Doepfer Schaltwerk rack mount MIDI trigger sequencer.  Eight pattern sequencers, 
16CV and 8 gate simultaneous analog outputs.  Eight tracks with 16 LEDs and buttons 
per track. A pro tool for pattern based musical structures.  Included with this lot is a 
custom wooden rack with space for two of these units. 

223 Two Doepfer Regelwerk rack mount MIDI fader and analog pattern sequencer boxes. 24 
faders and 48 related buttons on each unit.   Both units mounted in a hard case. 

224 E-mu EIII Emulator III rack mount digital sampling synthesizer. 

225 Akai CD3000 rack mount 16-bit sampler with CD-ROM drive. Supports 44.1kHz and 
22.05kHz sample rates. Polyphony has 32 voices . 

226 Roland D-550 rack mount digital synthesizer, the rack mount version of the D-50 synth.  
And a Roland MKS-50 rack mount synth module. 

227 Yamaha SY77 synthesizer keyboard workstation.  32-voice, 4 effects processors, 61 
keys.  Circa 1990. 

228 Waldorf MicroWave I synthesizer.  An early classic, a digital/analog synth built on the 
PPG wave table.  Rack mount 2U.  Late 1980s. 

229 Korg A1 and A3 rack mount  digital signal processors.  Circa 1990s. 

230 Kawai K5000S digital synthesizer workstation.  Similar to the K5000, the "S" model adds 
to the K5000 12 dedicated knobs for hands-on control of filter, LFO and envelope 
parameters, 4 user-definable knobs and 2 assignable switches, and a 40-pattern 
arpeggiator with 8 user-definable patterns .   Late 1990s. 

231 Analog systems 19" RU-15 6U Eurorack case loaded with modules.  Includes RS-370 
polyphonic harmonic generator, RS-240 Bode frequency shifter, RS-360 vocal / phase 
filter grid, RS-290 VC sampler/delay, RS-110 multimode filter, and an Intellijel Rubicon 
analog triangle core VCO.  One open spot in rack. 

232 E-mu EMAX rack mount digital sampling workstation.  Late 1980s.  With floppy disc. 

233 Behringer Eurorack MX2004A  Ultra-Low Noise Design, 20 Channel, 4-Bus analog 
mixing console, a Novation A Station polyphonic virtual analog synthesizer, DOD 512 
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multi-effects processor, and DOD Dimension 3 effects processor.  All units rack mount 
and mounted in a portable hard case. 

234 Yamaha AN1X retro-analog virtual analog modeling synthesizer keyboard.  DSP 
modelling of analog waveforms to recreate analog sounds with a digital synth.  61 keys.  
Late 1990s. 

235 Kawai K4r rack mount 16-bit digital synthesizer.  Circa 1990. 

236 Two Wiard model 5R-371 Woggle Bug synthesizer module.  From Wiard site:  It 
reproduces the set of random voltages available from the original Buchla Model 265 
"Source of Uncertainty" module. which is representative of the most musical random 
voltage generators produced in the first "Golden Age" of modular synthesizers.  And one 
model 5R-352 Borg filter. With one power supply. 

237 E-mu E III XS rack mount digital sampling synthesizer.  Early 1990s. 

238 Akai S5000 V2 rack mount MIDI digital stereo sampler.  One of the early samplers to 
adopt the WAV file format. 

239 Korg D1600 16-Track Digital Multi Track Recording Studio with internal hard drive and 
cd writer. 

240 E-mu ESI-4000 rack mount digital sampler with an Iomega Jaz drive. 

241 Ensoniq EPS-16+rack mount digital sampling workstation.  Circa early 1990s. 

242 Kurzweil K2600XS 88-key sampling synthesizer workstation.  The weighted keyboard 
has velocity and aftertouch.  48-voice polyphony and 4 oscillators per voice. With soft 
case. 

243 E-mu Darwin rack mount 8-track digital recorder.  Late 1990s. 

244 Behringer Virtual Pro DSP1024P multi-effects digital processor with  digital dual-engine 
24-bit multi-effects processor . 

245 Chinese rosewood side table / stand with open work apron. 13 x 13 x 31 inches. 

246 19th C. Japanese 2-piece clothing chest. Kiri wood and iron metal work. 16 drawers and 
paper sumi painted sliding doors on top. 47 x 16 x 63 1/2 inches. 

247 Chinese rosewood demilune table with cloisonne inset top. Highly carved frieze fully 
around, raised on straight square legs, conforming carved openwork lower shelf. Mid 
19th C. Height: 35 in. Width: 29 1/2 in. Depth: 18 in. 

248 19th C. Mizuya tansu kitchen chest. Material: keyaki, hinoki, sugi; zelkova, elm, pine. 
Three sets of sliding doors with 8 drawers. 72" W, 19" D, 68" H. 
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249 (2) Oriental paintings on silk, seated figures of Emperors. Sight: 14 x 11 inches. Framed. 
Overall: 27 x 19 inches. 

250 2000 Jeep Grand Cherokee Laredo Sport Utility Vehicle.  VIN: 1J4GW48N9YC352079 
License: 4MSD044. 

251 (2) Artemide Tizio desk lamps, Richard Sapper design. Glass light covers missing. 
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251A. (2) LARGE DECORATIVE PRINTS OF 
SHOGUN WARRIORS. (49" X 39").  

 
252. CLASSICAL FORM PLASTER BUST. 

APPROX. 28" TALL.  
 
253. THOMASVILLE CHERRY WOOD 

SIDEBOARD.  
 
254. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 

REPEATING MEDALLIONS ON RED 
GROUND. 6'4" X 4'4".  

 
255. COMPOSITE RETICULATED TANG 

HORSE SCULPTURE, MARKED KINDER 
COLLECTION. 23" TALL, 23" 
WIDE.  

 
256. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 3-

DRAWER BUFFET WITH 2 DOORS.  
 
257. FRAMED GOUACHE ON PAPER, 

RINGTAILED CAT, SIGNED JEAN N. 
MCEACHERN 1979. 16" X 25".  

 
258. EARLY 20TH C. CAST IRON MANTEL 

CLOCK WITH GILT COLUMNS AND 
DIAL SURROUND. NICHOLAS 
MULLERS AND SONS. 20" X 11" X 
5".  

 
259. MAITLAND-SMITH 5-DRAWER DROP 

FRONT WRITING CHEST.  
 
260. PERSIAN HAMADAN HAND KNOTTED 

WOOL RUG. 6'6" X 4'.  
 
261. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
262. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

"EXCITING" SIGNED LOWER RIGHT, 
P. LYNCH. SIGHT: 39.5" X 
22.5".  

 
263. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
264. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES, SIZE 

9, UNUSED. INCL. 3 PAIRS OF 
SNEAKERS.  

 
265. (2) SHELVES OF KITCHEN 

APPLIANCES. (UNOPENED, IN 
BOXES).  

266. CIRCA 1800 GEORGIAN 4-DRAWER 
DROP FRONT WRITING CHEST.  

 
267. (2) SHELVES OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES. (UNOPENED, 
IN BOXES).  

 
268. SHELF OF ASSTD. BONE CHINA 

PLATES INCL. LIMOGES, BAVARIAN  
 
269. (2) CONTEMPORARY WINE RACKS.  
 
270. ARTISAN TILE TOP TABLE ON CAST 

IRON BASE.  
 
271. GROUP OF ASSTD. LIGHT FIXTURE 

SHADES.  
 
272. TEAK PLANTERS BOX. 21.5" X 

21.5" X 22".  
 
273. GROUP OF GILT PICTURE FRAMES. 

(10).  
 
274. VINTAGE LAMP POST GLASS GLOBE.  
 
275. VINTAGE FIRE EXTINGUISHER.  
 
276. GROUP OF (3) DESK TOP GLOBES.  
 
277. GROUP OF ASSTD. WOMEN'S 

CLOTHING. UNOPENED, IN 
PACKAGES.  

 
278. (2) VINTAGE CLOCKS AND A LAMP 

SHADE.  
 
279. (3) FRANKLIN AUDUBON SOCIETY 

PLATES IN BOXES.  
 
280. SHELF OF ASSTD. TABLE LINENS 

AND TEXTILES.  
 
281. SHELF OF BACKPACKS, TOOL BAG 

AND SUNDRY BAGS. (W/ ORIGINAL 
TAGS).  

 
282. SHELF OF MEN'S APPAREL. 

SHIRTS, HATS, SCARVES AND 
SWEATERS (W/ ORIGINAL TAGS).  

 
283. SHELF OF MEN'S CASUAL PANTS. 

SIZE 34 X 30, WITH ORIGINAL 
TAGS.  
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284. SHELF OF BACKPACKS WITH 
ORIGINAL TAGS.  

 
285. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
286. ETHAN ALLEN DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 4 CHAIRS.  
 
287. GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "EVELYN" PATTERN, 
APPROX. 75 PIECES.  

 
288. (4) PAIRS OF MEN'S SNEAKERS, 

SLIPPERS AND BOOTS. SIZE 9, 
UNUSED.  

 
289. (3) SHELVES OF CLOTHING AND 

ASSTD. ITEMS.  
 
290. GROUP OF CERAMIC PLANTERS.  
 
291. GROUP OF DECORATIVE LONG 

HANDLED TOOLS.  
 
292. GROUP OF CERAMIC QUAIL FIGURES 

(5).  
 
293. COLLECTION OF CHINESE BOOKS. 

HISTORY OF VARIOUS DYNASTIES. 
CHINESE PAPERBACK EDITIONS.  

 
294. (2) EARLY 20TH C. CHAIRS WITH 

BOBBIN TURNED DECORATION.  
 
295. CIRCA 1900 MAHOGANY OVAL TILT 

TOP TABLE.  
 
296. GILT FRAMED MIRROR.  
 
297. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
298. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
299. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 

300. 1920S OAK ART DECO STYLE 
BUFFET DEUX CORPS.  

 
301. (2 1/2) SHELVES OF BOOKS; 

FICTION, ASIAN LITERATURE.  
 
302. (2) SHELVES OF MAGAZINES INCL. 

ARTS OF ASIA, NEW YORKER, 
ARCHITECTURAL DIGEST.  

 
303. SHELF OF BOOKS, MOSTLY ART, 

ASIAN REFERENCE AND 
LITERATURE.  

 
304. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

6'2" X 2'3".  
 
305. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
306. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
307. GROUP OF (4) FINE PORCELAIN 

ITEMS INCL. DRESDEN & LIMOGES 
DISHES, VILLEROY & BOCH WASH 
BASIN.  

 
308. CIRCA 1940S 2-PC PAINTED 

BEDROOM SET; DRESSER AND A 
TALL CHEST.  

 
309. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS WITH FLORAL DECORATION.  
 
310. ROBERT GOULD BLACK TASSEL 

DRESS. MADE IN CALIFORNIA. 
(40" LONG).  

 
311. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
312. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
313. GERMAN POTTERY LIDDED TUREEN 

WITH 12 MATCHING MUGS.  
 
314. GROUP OF GORHAM CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
315. PAIR OF CONTEMPORARY BLACK 

VINYL SIDE CHAIRS.  
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316. RECTANGULAR TINTED GLASS TOP 
TABLE ON WROUGHT IRON BASE. 
72" X 35".  

 
317. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
318. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
319. CORNER SHELF UNIT.  
 
320. (3) FRAMED LITHOGRAPHS 

DEPICTING YOUNG GIRLS, PENCIL 
SIGNED M. COCCA VENTURA. 
FRAMED.  

 
321. FRUITWOOD 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER MARBLE TOP BUFFET.  
 
322. (3) ORIENTAL LACQUERED LIDDED 

BOXES INCL. 2 RED LACQUERED 
BOXES, JAPANESE BLACK LACQUER 
2-SECTION BOX.  

 
323. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
324. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
325. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
326. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
327. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
328. EDWARDIAN 3-DOOR WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. 80" X 24" 
X 84".  

 
329. 19TH C. FRENCH PRIE DIEU CHAIR 

AND A 19TH C. RUSH SEATED 
ARMCHAIR.  

 
330. SHELF OF BOOKS INCL. WORKS OF 

MARK TWAIN, HEMINGWAY.  
 
331. (2) SHELVES OF ASSTD. 

COOKBOOKS.  
 
332. PAIR OF VINTAGE BRASS 

SPITTOONS.  
 
333. 1920S MARBLE TOP WASHSTAND.  

334. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
CHESS SET, CAST IRON PIGGY 
BANK, ASIAN CARVED FIGURAL 
TABLE LAMP.  

 
335. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 13).  
 
336. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS AND A GEISHA DOLL.  
 
337. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (12).  
 
338. SHELF OF CARVED WOOD ANIMAL 

FIGURES AND SCULPTURES.  
 
339. SHELF OF RAILROAD THEMED 

DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
340. SHELF OF GLASSWARE.  
 
341. SHELF OF FINE BONE CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
342. SHELF OF CONTEMPORARY POTTERY 

BOWLS, VASES AND FIGURES.  
 
343. GROUP OF (6) ASIAN THEMED 

DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
344. SHELF OF CRANBERRY AND CLEAR 

GLASS STEMWARE.  
 
345. SHELF OF ART GLASS AND CERAMIC 

ANIMAL FIGURES.  
 
346. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. 3-PC COFFEE 
CHAFING DISH, SERVING TRAYS.  

 
347. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
348. SET OF HAND PAINTED DESSERT 

PLATES WITH FLORAL DESIGN.  
 
349. SHELF OF POTTERY ANIMAL 

FIGURES.  
 
350. GROUP OF (7) EQUESTRIAN THEMED 

PRINTS.  
 
351. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
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352. SHELF OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. COMPOTE, 
SERVING TRAYS, LIDDED DISHES.  

 
353. GROUP OF DECORATIVE ART INCL. 

DANIEL BERGER LITHOGRAPH. (5).  
 
354. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
355. GROUP OF ANIMAL AND OTHER 

PORCELAIN FIGURES.  
 
356. GROUP OF (4) WALL HANGINGS.  
 
357. SHELF OF ENGLISH PORCELAIN 

DEMITASSE CUPS, SAUCERS AND 
PLATES.  

 
358. SHELF OF ASIAN LACQUER AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
359. GROUP OF (7) FRAMED ETCHINGS 

AND PRINTS.  
 
360. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
361. QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH 

MAHOGANY FINISH.  
 
362. KING SIZE BRASS BED.  
 
363. (2) FRAMED GICLEE ABSTRACTS, 

SIGNED GASTOM, NUMBERED. 
SIGHT: APPROX. 17" X 17".  

 
364. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
365. ORIENTAL ROSEWOOD FULL SIZE 

HEAD AND FOOTBOARD.  
 
366. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
367. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (6).  
 
368. KNOTTED PINE BOOKCASE / 

WRITING DESK.  
 
369. HICKORY FURNITURE FAUX MARBLE 

TOP DRESSER, 1940S.  
 

370. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK 
INCL. PAINTINGS ON SILK, 
WOODBLOCK. (8).  

 
371. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
372. PICTORIAL 4-TILE ART AND AN 

AFRICAN PORTRAIT (11.5" X 10")  
 
373. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
374. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
375. SET OF (8) RED PAINTED BAMBOO 

STYLE DINING CHAIRS.  
 
376. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
377. (2) AFRICAN EXPORT WALL MASKS.  
 
378. GROUP OF (4) FRAMED BOTANICAL 

PRINTS.  
 
379. CONTEMPORARY OAK, CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
380. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
381. CHERRY WOOD DROP SIDE DINING 

TABLE, 1940S.  
 
382. CONTEMPORARY TEAL UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
383. BUSH FURNITURE INDUSTRIAL DESK 

AND A 3-DRAWER FILE CABINET. 
FAUX WOOD FINISH.  

 
384. (2) TEAK FRAMED ARMCHAIRS.  
 
385. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
386. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
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387. GROUP OF ARTWORK (8) INCL. M. 
A. JONES OIL ON BOARD, RACHEL 
BENTLEY WATERCOLOR.  

 
388. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
389. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
390. EMPIRE 12-LIGHT CHANDELIER. 

CARVED WOOD AND OVERALL GILT 
EMBELLISHMENTS. 24" X 25".  

 
391. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
392. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
393. 1920S OAK MURPHY BED.  
 
394. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
395. (2) SHIPPING TRUNKS / 

FOOTLOCKERS.  
 
396. (2) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
397. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
398. (4) SHELVES OF NOVELS, 

BIOGRAPHIES AND COFFEE TABLE 
BOOKS.  

 
399. (3) SHELVES OF COFFEE TABLE / 

REFERENCE BOOKS.  
 
400. (3) SHELVES OF COFFEE TABLE / 

REFERENCE BOOKS.  
 
401. (2) SETS OF DICKENS' WORKS. 

(INCOMPLETE).  
 
402. SHELF OF DESKTOP LIGHTING IN 

ORIGINAL BOXES.  
 
403. SHELF OF BINOCULARS, 

HEADPHONES, RADIOS AND CAMERAS  
 
404. SHELF OF BINOCULARS, FISHING 

POLE, OFFICE & HOUSEHOLD ITEMS  
 
405. SHELF OF AMMUNITION STORAGE 

BOXES. (8).  
 
406. SHELF OF VINTAGE TELEPHONES.  

407. SHELF OF CHINA AND KNICK 
KNACKS.  

 
408. (2) BOXES OF KNICK KNACKS 

INCL. LIGHTS, KNIVES, 
HOTWHEELS, DVDS, BLU RAY 
DISCS.  

 
409. SHELF OF AFRICANESQUE CARVED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
410. (2) BOXES OF KNICK KNACKS, 

HOUSEHOLD ITEMS & ELECTRONICS.  
 
411. (2) BOXES OF KNICK KNACKS, 

HOUSEHOLD ITEMS & ELECTRONICS.  
 
412. SHELF OF SOUTHWEST AND CENTRAL 

AMERICAN POTTERY ITEMS.  
 
413. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

DESK CLOCKS, THERMOMETER, 
FIGURINES.  

 
414. LARGE SHELF OF MILK GLASS 

ITEMS.  
 
415. (2) SHELVES OF KITCHEN 

COOKWARE.  
 
416. (2) SHELVES OF HAND DECORATED 

CERAMIC PLATES.  
 
417. LARGE SHELF OF COOKWARE INCL. 

CALPHALON.  
 
418. SINGER 6268 PORTABLE SEWING 

MACHINE AND ULTRALOCK 14u64a 
SERGER.  

 
419. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ASIAN ITEMS.  
 
420. SHELF OF ELECTRONICS INCL. NAD 

C320BEE INTEGRATED AMP, NAD 
C320BEE CD PLAYER, EMMELINE 
"THE APACHE" PRE-AMP / 
HEADPHONE AMP.  

 
421. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING TRAYS, 
COFFEE POT, LIDDED DISH.  

 
422. SHELF OF DECORATIVE BRASSWARE 

ITEMS.  
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423. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
424. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  
 
425. SHELF OF BRASS CANDLESTICKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
426. BOX OF COMPUTER ELECTRONICS 

INCL. WD EXTERNAL DRIVES, 
FLASH DRIVES, CARDS.  

 
427. BIONAIRE F-150S AIR PURIFIER 

WITH A SPARE CARTRIDGE.  
 
428. (2) SHELVES OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
429. BOX OF BLUETOOTH AND PORTABLE 

SPEAKERS & ASSTD. ELECTRONICS.  
 
430. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE INCL. DEWALT CORDLESS 
DRILLS. (UNUSED).  

 
431. BOX OF "WHITE FLYER" CLAY TRAP 

TARGETS.  
 
432. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

RELATED ITEMS.  
 
433. LARGE SHELF OF TOOLS INCL. 

POWER WASHER, WET DRY VAC, 
MICROFIBER TOWELS.  

 
434. (8) BOXES OF WALI SWM 201 

SPEAKER WALL MOUNTS.  
 
435. (2) SHELVES OF HAND TOOLS, 

LIGHTING, FOLDING KNIVES.  
 
436. MAKITA DRILL SET AND CRAFTSMAN 

SANDER.  
 
437. (2) SHELVES OF HAND TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
438. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
439. SHELF OF STEMWARE AND 

DECANTERS.  
 
440. PITTSBURGH 3CFM 2-STAGE VACUUM 

PUMP.  
 
441. SHELF OF POWER TOOLS.  

442. SHELF OF 12-INCH METAL CUTTING 
DISCS.  

 
443. HILTI DX 36M FASTENER WITH 

ACCESSORIES AND TOOL BAG WITH 
ASSTD. TOOLS.  

 
444. DYSON DC33 VACUUM AND 2 FANS.  
 
445. (4) BOXES OF OFFICE SUPPLIES.  
 
446. SHARK VACUUM, SHARK SWEEPING 

MOP AND A STEAM MOP.  
 
447. MAGIC CHEF MICROWAVE 1000W 

OVEN. (UNOPENED, IN BOX).  
 
448. (2) SHELVES OF LAMPS AND AIR 

PURIFIERS IN BOXES.  
 
449. SHELF OF LADIES' APPAREL AND 

BAGS.  
 
450. TYPEWRITER, SUITCASE AND 

BAMBOO FLY ROD.  
 
451. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
452. SHELF OF BEDDING. (PACKAGED).  
 
453. WEIDER TORSO DEVELOPER AND 

CUBII UNDER DESK ELLIPTICAL IN 
BOXES.  

 
454. SHELF OF TOOL BOXES AND PARTS 

CONTAINERS. (UNUSED).  
 
455. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
456. PORTABLE POWER WASHER.  
 
457. GROUP OF HAMILTON BAY AND 

BREVILLE TOASTERS. (UNOPENED, 
IN BOX).  

 
458. BISSELL UPRIGHT CARPER 

CLEANER.  
 
459. SHELF OF COOLERS AND TOTE 

BAGS.  
 
460. (3) BOXES OF HOUSEHOLD 

ELECTRONICS AND RELATED ITEMS.  
 
461. FISHING BUDDY II FISH FINDER.  
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462. (2) SHELVES OF KITCHENWARE 
INCL. SMALL APPLIANCES, 
CUISINART KNIFE & FLATWARE 
SETS. (UNOPENED, IN BOXES).  

 
463. SHELF OF ASSTD. APPAREL. 

(UNOPENED IN PACKAGES).  
 
464. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA. (LIGHT GREEN).  
 
465. RALPH LAUREN OVERSIZE ARMCHAIR 

WITH FLORAL UPHOLSTERY. 42" X 
40" X 38".  

 
466. JOHN HUTTON DESIGNER 6 FT. 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
467. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE 
BACK. EARLY 20TH C. (32 1/4" 
TALL, 60 1/4" X 30 1/4").  

 
468. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 

3-PC TABLE SET WITH MARBLE 
TOPS.  

 
469. (2) EARLY 20TH C. RUSH SEATED 

CHAIRS.  
 
470. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
471. PROVINCIAL WING BACK ARMCHAIR 

WITH BLUE AND WHITE UPHOLSTERY 
AND PICKLED FINISH. 27" X 32" 
X 38".  

 
472. SHERATON MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
473. GROUP OF GILT RIMMED CHINA 

INCL. LIMOGES.  
 
474. LEATHER UPHOLSTERED BENCH.  
 
475. GREEN UPHOLSTERED VANITY 

BENCH.  
 
476. RUSTIC PINE DROP SIDE HARVEST 

TABLE WITH 4 SLAT BACK CHAIRS 
AND A SPINDLE BACK BENCH.  

 

477. FRANCISCAN DESERT ROSE 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 77 
PCS.  

 
478. (3) 1920S ARMCHAIRS WITH 

TAPESTRY UPHOLSTERY.  
 
479. MID 20TH C. TILE TOP PEDESTAL 

TABLE AND 4 ASSOCIATED SPINDLE 
BACK CHAIRS.  

 
480. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
481. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
482. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
483. (2) CONTEMPORARY LARGE MARBLE 

TOP TABLES.  
 
484. YAMAHA 30 ACOUSTIC GUITAR AND 

A GENERIC ACOUSTIC GUITAR.  
 
485. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH BRONZE TONE METAL 
BASE.  

 
486. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
487. ART DECO SILVER PLATE FLATWARE 

SET IN CASKET.  
 
488. PAINTED ASIAN STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
489. PROVINCIAL STYLE WALNUT SQUARE 

COFFEE TABLE.  
 
490. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
491. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
492. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
493. PAIR OF NIKE AIR FORCE 1 HIGH 

SHOES IN BOX. SIZE 12.  
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494. ENGLISH TOLE PEINTE TRAY TOP 
SIDE TABLE. EARLY 20TH C. 28" 
X 22" X 19".  

 
495. CIRCA 1900 EASTLAKE CHAISE 

LOUNGE.  
 
496. GROUP OF (5) FALL JACKETS AND 

LIGHT DOWN VESTS. SIZE M MEN'S 
WITH ORIGINAL TAGS.  

 
497. GROUP OF REPRODUCTION CIVIL 

WAR SOLDIER JACKETS.  
 
498. (3) VINTAGE TUXEDOS.  
 
499. (2) DECORATIVE SHORT CUTLASSES 

WITH SCABBARD.  
 
500. GROUP OF REPRODUCTION WORLD 

WAR II MILITARY HATS. (12).  
 
501. GROUP OF REPRODUCTION CIVIL 

WAR MILITARY HATS. (10).  
 
502. CROWN LIGHTED NEON SIGN.  
 
503. (2) DENON AUDIO COMPONENTS AND 

A SONY DVD PLAYER.  
 
504. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
505. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
 
506. BREEZEAIRE WINDOW AC UNIT.  
 
507. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

DENON RECEIVER.  
 
508. ALESIS "RECITAL 61" ELECTRONIC 

KEYBOARD.  
 
509. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
510. (2) HP PAVILION 25-INCH LED 

MONITORS. (UNOPENED IN BOXES).  
 
511. VINTAGE TRANSIT LEVEL AND A 

TRIPOD.  
 
512. PAIR OF VOLKL 154CM SKIS AND 

(4) LEKI POLES.  
 
513. GROUP OF BACKPACKS AND LAPTOP 

BAGS.  
 

514. GROUP OF STUDIO & USB 
MICROPHONES.  

 
515. GROUP OF BACKPACKS AND TRAVEL 

BAGS (5), INCL. LANGFORTH, 
KATTEE.  

 
516. PHILIPS & EMERSON MUSIC 

SYSTEMS IN BOXES.  
 
517. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
518. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

WD MY CLOUD & MY BOOK HARD 
DRIVES, HUBS, CABLES. 
(UNUSED).  

 
519. HALLICRAFTERS SX-42 SHORT WAVE 

RADIO WITH R-42 REPRODUCER.  
 
520. (2) HEAVY DUTY ELECTRONIC 

STORAGE CASES.  
 
521. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
522. (2) SEXTANT AND MICROSCOPE 

CASES.  
 
523. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

HARD DRIVES, HUBS, CABLES. 
(UNUSED).  

 
524. (2) RETRO SPEAKERS.  
 
525. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

FLASH DRIVES, CABLES. (UNUSED)  
 
526. (4) BACKPACKS INCL. SWISS GEAR  
 
527. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

USB HUBS, CABLES, G-CONNECT. 
(UNUSED).  

 
528. (3) PAIRS OF SHOES AND A PAIR 

OF SLIPPERS, SIZE 9. (UNUSED).  
 
529. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
530. (3) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

STORAGE DRIVES, KEYBOARDS, 
MICE. (UNUSED).  
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531. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
INCL. ARCHITECTURAL & CITY OF 
VENICE ENGRAVINGS, DIANE 
ROBERTS DANCE LITHO, MARILYN 
MONROE PRINT.  

 
532. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
533. WALNUT 2-DOOR CABINET WITH 

BRASS EMBELLISHMENTS.  
 
534. JBL CABINET SPEAKER WITH 130A 

WOOFER, 175 HORNS, N1200 
CROSSOVER.  

 
535. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
536. GROUP OF SIAM FLATWARE.  
 
537. SILVER CIRCULAR FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
538. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
539. QUEEN SIZE PILLOW TOP MATTRESS  
 
540. RETRO "S" FORM FLOOR LAMP AND 

A PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
541. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BUFFET 

WITH SHELLACKED RAFFIA FABRIC. 
(65" X 20" X 32").  

 
542. (4) ORIENTAL FLAT WEAVE RUGS. 

2.5' X 2'.  
 
543. PIER 1 IMPORTS PAINTED 3-

DRAWER CHEST.  
 
544. GROUP OF (13) PICTURE FRAMES 

INCL. GILT.  
 
545. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
546. PAIR OF THOMASVILLE SINGLE 

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
547. PARTIAL NORITAKE DINNER 

SERVICE.  
 
548. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 

549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
WALL HANGINGS INCL. ETCHINGS, 
WATERCOLORS, PRINTS. (APPROX. 
19).  

 
550. TRAVERTINE TOP PEDESTAL TABLE.  
 
551. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 8 CANE BACK 
AND SILK UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
552. (4) HAND PAINTED DECORATIVE 

ITEMS INCL. CHARGERS, LAMP.  
 
553. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET.  
 
554. DROP CRYSTAL CHANDELIER. (2 

BROKEN ARMS).  
 
555. GROUP OF (8) FRAMED MILITARY 

PRINTS OF VARIOUS 19TH C. 
OFFICERS. PAUL R. VALLORY (?).  

 
556. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
557. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR END TABLES.  
 
558. MAPLE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
559. (2) HAND PAINTED VINTAGE 

GALLEONS.  
 
560. CONTEMPORARY OAK 4-SHELF 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
561. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
562. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
563. (5) EFFANBEE DOLLS WITH BOXES 

INCL. BECKY THATCHER, JAN 
HAGARA MOLLY, LUCILLE BALL.  

 
564. (4) PAIRS OF SHOES, SIZE 9. 

(UNUSED).  
 
565. (2) SHELVES OF BEDDING IN 

ORIGINAL PACKAGING.  
 
566. GROUP OF VINTAGE LINENS.  
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567. (2) SHELVES OF BLANKETS IN 
ORIGINAL PACKAGING.  

 
568. GROUP OF UNFRAMED ARTWORK 

INCL. SKETCHES AND PRINTS.  
 
569. ASIAN BATIK WALL HANGING AND A 

WOVEN ASIAN WALL HANGING.  
 
570. GROUP OF LINENS.  
 
571. DANISH TEAK ARMCHAIR WITH 

VINYL BACK AND SEAT.  
 
572. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
573. LOUIS XVI STYLE SIDE TABLE. 

BEVELED CARTOUCHE ON PAINTED 
WOOD. 18" X 25" X 19".  

 
574. SMITH-CORONA "GALAXIE" 

ELECTRIC TYPEWRITER.  
 
575. GROUP OF (10) PENCIL SIGNED 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, CITY 
SCENES.  

 
576. MAGIC CHEF MICROWAVE OVEN. 

(UNOPENED IN BOX).  
 
577. (4) CERAMIC PLANTERS AND 3 

LARGE BASES.  
 
578. HONEYWELL ENERGY SMART HEATER.  
 
579. (4) BOXES OF OFFICE SUPPLIES.  
 
580. VINTAGE METAL PLANT STAND AND 

CAST IRON USABATA.  
 
581. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
582. VINTAGE STEAMER TRUNK.  
 
583. CONTEMPORARY OPEN SHELF 

DISPLAY UNIT.  
 
584. HOOVER WIND TUNNEL VACUUM AND 

A HAND VAC.  
 
585. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MINIATURES.  
 
586. MAPLE WELSH DRESSER.  

587. PAIR OF SIGNED GICLEE PRINTS 
BY ST. JOHN WITH CERTIFICATES.  

 
588. FRAMED MIRROR AND A COPPER 

PITCHER.  
 
589. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

AND STUFFED ANIMAL SWAN.  
 
590. SHELF OF VINTAGE METALWARE 

INCL. COPPER MOLDS.  
 
591. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

EUROPEAN LICENSE PLATES.  
 
592. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
593. SHELF OF WOOD BOXES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
594. SHELF OF SILVER PLATE AND 

CHINA.  
 
595. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND 

A WALL SHELF.  
 
596. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
597. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
598. SHELF OF PLAYING CARDS, 

EPHEMERA AND HUMIDOR.  
 
599. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  
 
600. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
601. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
602. (4) SHELVES OF CONTEMPORARY 

DOLLS.  
 
603. SHELF OF GLASSWARE AND 

KITCHENWARE.  
 
604. GROUP OF PARTY LIGHTING INCL. 

DISCO BALL.  
 
605. (6) PRESSED GLASS BOWLS AND 

VASES.  
 
606. NO LOT.  
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607. (2) SHELVES OF THUNY CZECH 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
WILSHIRE PATTERN.  

 
608. LARGE SHELF OF CHINA AND 

POTTERY ITEMS.  
 
609. PAIR OF CONTEMPORARY BEDSIDE 

LAMPS.  
 
610. MAHOGANY DROP FRONT WRITING 

DESK.  
 
611. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE 

IN CABINET.  
 
612. PAIR OF WROUGHT IRON FLOOR 

LAMPS.  
 
613. CONTEMPORARY OAK ARMOIRE / 

CABINET.  
 
614. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
615. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
616. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
617. GROUP OF (21) STRETCHED CANVAS 

STUDIO FRAMES.  
 
618. (6) FRAMED DECORATIVE M. 

NIELSEN PRINTS, SIGNED.  
 
619. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS. (7).  
 
620. APPLIED RESEARCH & TECH SGE 

MACHII RACK MOUNT MULTI- 
EFFECTS PROCESSOR.  

 
621. ALESIS ADAT HD24 24 TRACK 

AUDIO RECORDER,  
 
622. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

WOVEN COVER PILLOWS.  
 
623. NEW ENGLAND CLOCK CO. 

REGULATOR WALL CLOCK.  
 
624. 1930S EASTLAKE STYLE MARBLE 

TOP WASHSTAND WITH TILED BACK 
SPLASH.  

625. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 5-
SHELF ETAGERE.  

 
626. PAIR OF SIGNED AND NUMBERED 

ABSTRACT PRINTS.  
 
627. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
628. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

SERPENTINE FRONT CABINET.  
 
629. PAIR OF PIERRE JACQUOT LIMITED 

EDITION LITHOGRAPHS.  
 
630. EARLY 20TH C. MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU. SATINWOOD AND 
CROSS BAND INLAY.  

 
631. GROUP OF (12) ASSTD. FRAMED 

PRINTS, VARIOUS MEDIA.  
 
632. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
633. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
634. BOKHARA HAND KNOTTED RUG WITH 

TEKKE DESIGN. 6'8" X 4'8".  
 
635. CIRCA 1880 AMERICAN WALNUT 4-

DRAWER CHEST WITH A LATER 
MARBLE TOP. MISSING ONE PULL.  

 
636. KAORU KAWANO WOODBLOCK PRINT, 

GIRL WITH A MASK, WITH SEAL. 
9.5" X 14.5". FRAMED.  

 
637. ROYAL DOULTON NAPIER LUNCHEON 

SET. 35 PCS.  
 
638. GROUP OF WATERFORD STEMWARE, 

OTHER STEMWARE, TUMBLER AND 
CREAMER. (24 PCS).  

 
639. (2) VINTAGE CERAMIC SINKS. 

VICTORIAN ROYAL DOULTON 
BURSLEM (CRACKED) AND TRENTON 
NJ.  

 
640. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
641. VAN BRIGGLE POTTERY TRIPLE BUD 

VASE.  
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642. BAKELITE HANDLED FISH KNIFE 
AND FORK SET WITH ENGLISH 
SILVER MARKS. 12 PCS.  

 
643. LUNDBERG STUDIO ART GLASS VASE 

BLUE PULLED FEATHER MOTIF WITH 
IVORY YELLOW NECK. 9" TALL.  

 
644. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN LIDDED JAR (KANGXI 
MARK) AND CHINESE FAMILLE ROSE 
VASE. (6" & 9" TALL).  

 
645. SET OF (10) LENOX PORCELAIN 

CONSOMME CUPS WITH PLATES AND 
ADDITIONAL BOWL.  

 
646. METAL DROP CRYSTAL CHANDELIER.  
 
647. (4) ORIGINAL OIL PAINTINGS. 3 

LANDSCAPES AND A PORTRAIT OF A 
YOUTH.  

 
648. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
649. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
650. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, WHITEHALL PATTERN.  
 
651. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
652. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET 

TOP DOUBLE PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 10 
LEOPARD SKIN FABRIC 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
653. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
654. VICTORIAN MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
655. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

6-DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
656. AMERICAN VICTORIAN MARBLE TOP 

LAMP TABLE. 30" X 29" X 23".  
 

657. AMERICAN VICTORIAN CARVED 
FRAMED SETTEE WITH BURGUNDY 
VELVET UPHOLSTERY.  

 
658. PAIR OF EASTLAKE VICTORIAN 

SIDE CHAIRS. VELVETEEN FABRIC 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
TURNED LEGS ON CASTERS.  

 
659. PAIR OF HENREDON UPHOLSTERY 

COLLECTION PROVINCIAL STYLE 
OVERSIZE ARMCHAIRS.  

 
660. DON GRIFFITHS ARTIST PROOF 

DUCK LITHOGRAPH, FAMILY 
REFLECTIONS. #6/58, SIGNED.  

 
661. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
662. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
663. KILIM FLAT WEAVE RUG. RUST 

COLOR GROUND WITH VARIOUS 
SYMBOLS. 4'8" X 3'.  

 
664. ENGLISH EDWARDIAN WARDROBE. 

BEVELED MIRROR DOORS WITH A 5-
DRAWER MID SECTION.  

 
665. GROUP OF (13) MEN'S SHIRTS 

INCL. RALPH LAUREN, DOCKERS. 
(UNUSED).  

 
666. (5) PAIRS OF BLUE JEANS. 34 X 

30.  
 
667. EERO SAARINEN KNOLL STUDIO 

MARBLE TOP CIRCULAR TABLE. 
KNOLL STUDIO EERO SAARINEN 
1957. 35" DIA, 28" TALL.  

 
668. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

WOOL, FLAT WEAVE AND PILE 
SAMPLER. 3'4" X 2'3".  

 
669. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
670. CHINESE BRONZE TEAPOT WITH 

PICTORIAL RESERVES.  
 
671. CHINESE SILVER METAL CLAD 

OPIUM PIPE WITH CASE AND 
ATTACHED HARD STONE BEAD.  
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672. (5) CONTEMPORARY CHELSEA 
POTTERY BARRISTER PLATES. 11" 
& 6.5" DIA.  

 
673. POLISH HAND MADE ART GLASS 

OVOID VASE. 15" TALL.  
 
674. MEISSEN PORCELAIN FIGURAL 

GROUP OF LADY AND 4 CHILDREN. 
BLUE AR MARK. (6 3/8" TALL).  

 
675. (3) CHELSEA PORCELAIN FIGURES 

OF 18TH C. PEASANTS. FRUIT 
VENDOR, GENT, GENT WITH A 
BOOK. 5.5" & 8.5" TALL.  

 
676. GROUP OF ART GLASS AND BRONZE 

MUSICIAN FIGURES AND A 
HARRAH'S NEW ORLEANS SAX 
SCULPTURE. INCL. J. MARES 
CZECH GLASS FIGURES. 11 TOTAL. 
(SOME DAMAGED).  

 
677. GROUP OF (11) ASSTD. PAINTINGS 

AND PRINTS.  
 
678. EARLY 20TH C. PINE 4-DOOR 2-

DRAWER TALL CABINET.  
 
679. ORIENTAL ELM WOOD STOOL WITH 

INSCRIPTION UNDER THE SEAT. 31 
1/4" TALL.  

 
680. E. N. WELSH MFG. CO. WOOD CASE 

WALL CLOCK, EARLY 20TH C. TIME 
AND STRIKE.  

 
681. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
682. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

CABINET / BOOKCASE WITH 3 
INTERIOR SHELVES.  

 
683. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
684. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
685. MID 20TH C. METAL AND GLASS 

FLOOR LAMP TABLE.  
 

686. PAIR OF MID 20TH C. AMBER 
GLASS TABLE LAMPS WITH ETCHED 
DESIGN. OVERALL: 45" TALL.  

 
687. CHINESE POLYCHROME POTTERY 

VASIFORM LAMP AND SANCAI STYLE 
HORSE. (DAMAGED).  

 
688. HERITAGE "AVALLON" DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
689. (3) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED CONTI, SAGER & HONE. 
LANDSCAPES AND HARBOR WITH 
BOATS.  

 
690. MAHOGANY SHERATON SIDEBOARD, 

MID 20TH C. 4-DRAWERS AND 2-
DOORS. 66" X 22" X 38.5".  

 
691. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
692. GROUP OF (13) ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. OILS, PRINTS, 
WATERCOLORS.  

 
693. CONTINENTAL STYLE PAINTED OVAL 

END TABLE / CABINET.  
 
694. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
695. LENOX ROMANCE PATTERN DINNER 

SERVICE. 58 PIECES.  
 
696. CIRCA 1910 OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD. 82.5" X 25" X 
69.5".  

 
697. (2) CONTINENTAL OILS ON BOARD, 

MOUNTAIN LAKE SCENES, SIGNED. 
9" X 7". FRAMED.  

 
698. GROUP OF (9) ALEXANDER 

BEFELEIN ETCHINGS. BUDAPEST, 
PARIS, PRAG & EUROPEAN VISTAS. 
FRAMED.  

 
699. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1899 

BOLT ACTION RIFLE. CAL: .30-40 
KRAG, SERIAL NO. 357955. 20" 
BARREL, BLACK.  
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700. SPRINGFIELD ARMORY MODEL 1898 
KRAG-JORGENSEN BOLT ACTION 
RIFLE. CAL: .30-40 KRAG. 
SERIAL NO. 271847. 30" BARREL, 
BLACK.  

 
701. JOHNSON AUTOMATICS M1941 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: .30-
06, SERIAL NO. 6952. 22.5" 
BARREL, BLACK.  

 
702. SPRINGFIELD ARMORY MODEL M1A 

SEMIAUTOMATIC RIFLE. CAL: 
.308, SERIAL NO. 116021. 22" 
BARREL, BLACK. (NO MAGAZINE).  

 
703. (11) 1964 KENNEDY HALVES AND 

(85) SILVER QUARTERS.  
 
704. GROUP OF (5) RINGS WITH STONES 

SOME MARKED 10K. 21.7 GRAMS.  
 
705. (3) MEN'S COLOGNES & SWISS 

ARMY KNIFE IN BOXES.  
 
706. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
707. (2) GOLD CHAINS WITH PENDANTS 

AND BROOCH WITH OVAL CABOCHON. 
MARKED 18K.  

 
708. (12) PERU SILVER CONDIMENT 

PICKS, HANDLES MARKED 925.  
 
709. NIKON D300 CAMERA WITH NAF 

MICRO NIKKOR 60mm 2.8D, 50mm 
1.8, 80-200mm 4.5-5.6d, 70-
210mm 4-5.6D, AF-S NIKKOR 18-
55mm 3.5-5.6G II ED DX LENSES.  

 
710. GOPRO HERO CAMERA WITH ASSTD. 

MOUNTS.  
 
711. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
712. (4) PORCELAIN FIGURES INCL. 

LLADRO, B & G, HUMMEL.  
 
713. SMALL GROUP OF JEWELRY SOME 

MARKED 10K & 14K.  
 
714. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

INCL. SOUTHWEST SILVER AND 
MOTHER-OF-PEARL NECKLACES.  

 

715. (4) NIKON LENSES. AF-S NIKKOR 
35mm 1.8g, 18-70mm 3.5-4.6G ED 
DX, 55-200mm 4.5-5.6G ED DX, 
70-300mm 4.5-5.6G ED VR.  

 
716. NIKON D40 & D70 CAMERAS WITH 

AF-S NIKKOR 55-200 4-5.6G ED 
DX VR, TAMRON ASPHERICAL 28-
200 3.8-5.6, TOKINA ASPHERICAL 
12-24 F4 DX LENSES.  

 
717. SCHOTT CRYSTAL WINE STEMS, 

REVUE PATTERN. 12 RED AND 12 
WHITE WINE GLASSES.  

 
718. PAIR OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS AND CHINESE 
SILVER LIDDED BOX.  

 
719. GROUP OF CONTEMPORARY CRYSTAL 

INCL. WATERFORD, TIFFANY.  
 
720. (12) LENOX PORCELAIN DINNER 

PLATES FOR S. G. GUMP CO. SF.  
 
721. (6) ASSTD. DIGITAL CAMERAS.  
 
722. (2) PAIRS OF WOMEN'S 

SUNGLASSES, ONE MARKED CHANEL.  
 
723. (20) STERLING SILVER COSTUME 

BRACELETS.  
 
724. (32) STERLING SILVER COSTUME 

RINGS.  
 
725. STERLING SILVER COSTUME 

NECKLACES. APPROX. 28.  
 
726. (2) YELLOW GOLD RINGS. ONE 

MARKED 18K, ONE TESTS 18K. 6.1 
GRAMS.  

 
727. GROUP OF ISRAEL COINS INCL. 

SILVER. APPROX. 47.  
 
728. GROUP OF MEXICO COLLECTIBLE 

COINS INCL. SILVER. APPROX. 48  
 
729. GROUP OF LATIN AMERICA 

COLLECTIBLE COINS INCL. SILVER  
 
730. COLLECTION OF LADIES' 

WRISTWATCHES.  
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731. GROUP OF STERLING COSTUME 
NECKLACES. APPROX. 36.  

 
732. (3) COBRA MICROTALK RADIO 

COMMUNICATORS.  
 
733. 10K CLASS RING, BABY RING AND 

PIN MARKED 10K.  
 
734. 14K GOLD CHOKER, BEADED CHOKER 

WITH 14K CLASP, PAIR OF 14K 3 
BEAD EARRINGS.  

 
735. (20) STERLING COSTUME 

BRACELETS.  
 
736. GROUP OF STERLING AND OTHER 

COSTUME EARRINGS.  
 
737. MORGAN & PEACE DOLLARS, 

AMERICAN EAGLE SILVER 1 OZ. 
MEDALLION, 3 HALF DOLLARS, 
1972 COIN SET.  

 
738. GROUP OF U.S. COINS AND 

CURRENCY INCL. 44 $1 BILLS, 9 
$2 BILLS, 6 $5 BILLS, 1986 
DOLLAR AND HALF DOLLAR COINS. 
INCLUDES 1957, 1957A, 1957B $1 
BILLS.  

 
739. GROUP OF STERLING COSTUME 

NECKLACES.  
 
740. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

LADIES WATCHES.  
 
741. GROUP OF (5) PARTIAL BIKES 

INCL. MAGNA, IRONHORSE, 
YOKOTA, FUGI.  

 
742. VILANO 58CM RACING BIKE. (NO 

SEAT).  
 
743. GROUP OF (5) MOUNTAIN BIKES 

INCL. DIAMOND BACK, GT, GIANT.  
 
744. 2003 TREK MULTITRACK 7300 BIKE 

15 INCH FRAME.  
 
745. GROUP OF (5) OFFROAD / HYBRID 

BIKES AND 2 TIRES INCL. KHS, 
GARY FISHER, TREK, NOVARA.  

 
746. BIANCHI AXIS 59CM RACING BIKE.  
 

747. SONDORS THIN 7 ELECTRIC BIKE. 
(NO CHARGER).  

 
748. GROUP OF (4) HYBRID / OFFROAD 

BIKES INCL. MAGNA, MOTIV, GARY 
FISHER & SINGLE SPEED.  

 
749. (3) MTN. BIKES AND CRUISER 

INCL. SPECIALIZED, HUFFY, TREK 
& EVO.  

 
750. GROUP OF (3) BEACH CRUISERS 

AND MTN. BIKE INCL. TREK, 
MYATA, HUFFY.  

 
751. GROUP OF BEACH CRUISERS AND 

LADIES' BIKES (5) INCL. TREK, 
JAGUAR, DIAMOND BACK.  

 
752. GROUP OF (4) HYBRID BIKES INCL 

SPECIALIZED, PUREFIX, HUFFY 
AND MONGOOSE.  

 
753. GROUP OF BMX, MTN. BIKE AND 

ELECTRICAL SCOOTER PARTS INCL. 
KENT, GIANT.  

 
754. TREK FX2 BIKE AND TREK FX3 

FRAME, FORKS & A TIRE.  
 
755. (15) AUSTRALIA AND (2) NEW 

ZEALAND COINS INCL. SILVER.  
 
756. 1892 COLUMBIAN EXPO, 1925 

STONE MOUNTAIN, 1926S OREGON & 
1926 INDEPENDENCE HALF 
DOLLARS.  

 
757. (81) KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS. 1965 - 1969.  
 
758. GROUP OF U.S. COINS INCL. 1864 

2 CENT, 1852 TRIMES, 1865 & 
1867 3 CENT, 1868 & 1936 
NICKELS, 1891 DIME, 1875 
QUARTER.  

 
759. (2) ITALIAN AND (7) FRENCH 

COINS INCL. SILVER.  
 
760. 1967 SPECIAL MINT SET, (4) 

1969 & (5) 1970 MINT SETS.  
 
761. (2) WASHINGTON MINT, QUARTER 

POUND FINE SILVER MEDALLIONS. 
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ONE MARKED 24K GOLD LAYERED. 
WITH CASES.  

 
762. ALBUM WITH ASSTD. STAMPS.  
 
763. (15) 1964 KENNEDY & (25) POST 

1964 KENNEDY HALF DOLLARS.  
 
764. GROUP OF LOOSE STAMPS.  
 
765. GROUP OF INTERNATIONAL COINS; 

1915 PANAMA CANAL TOKEN, 1975 
ISRAEL 25TH ANNIV, REPLICA 
1520 THALER, (5) ANCIENT ROME 
& MACEDONIA COINS, (4) ITALIAN 
CENTESIMOS.  

 
766. (3) WRISTWATCHES. COACH & 2 

FOSSIL.  
 
767. VINTAGE COIN BOX AND 2 CIGAR 

BOXES.  
 
768. (2) HOHNER SPECIAL 20 

HARMONICAS.  
 
769. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
770. (5) ORIENTAL FLAT WEAVE RUGS. 

2.5' X 2'.  
 
771. LOUIS XVI STYLE CARVED WALNUT 

ARMCHAIR. SLATE BLUE DAMASCENE 
UPHOLSTERY.  

 
772. CENTURION 35-DAY REGULATOR 

WALL CLOCK.  
 
773. C.G. CONN SILVER PLATED TENOR 

SAX. NO. M165990. MISSING 
MOUTHPIECE.  

 
774. GROUP OF (9) EFFANBEE DOLLS 

WITH BOXES.  
 
775. GROUP OF VINTAGE TIN TYPE 

PHOTOGRAPHS.  
 
776. W.T. ARMSTRONG SILVER PLATED 

FLUTE. NO. 104J8809. WITH CASE  
 
777. ALBUM OF STAMPS AND LOOSE 

BLOCK STAMP SHEET.  
 

778. MID 20TH C. MOLDED PLASTIC 
DOLL. 26" TALL.  

 
779. REPRODUCTION STRADIVARIUS 

VIOLIN WITH 2 BOWS (ONE MARKED 
ERICH STEINER) AND CASE.  

 
780. MOECK FLAUTO 1 MAPLE RECORDER.  
 
781. (2) CLARINETS. PEDLER PREMIERE 

AND BOSTONIAN SILVER PLATED.  
 
782. GROUP OF EVENING HANDBAG AND 

CLUTCH PURSES.  
 
783. (3) LADIES' HAND BAGS.  
 
784. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
785. PORTFOLIO OF PRINTS (RUSSIAN- 

JEWISH, OLD MASTERS) AND 2 
FRAMED PICTURES.  

 
786. (4) VINTAGE DESK LAMPS INCL. 

ART NOUVEAU GOOSENECK LAMP, 
RETRO LAMP.  

 
787. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
788. MID 19TH C. MAJOLICA OVAL DISH 

WITH GRAPE VINE AND CLUSTERS. 
13 1/2" X 11 1/4".  

 
789. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 

PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  
 
790. TIN CANISTER TABLE LAMP.  
 
791. (4) LADIES' HANDBAGS INCL. 

DOONEY & BOURKE.  
 
792. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
793. 1920S CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SETTEE.  
 
794. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 
795. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  
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796. FRANCISCAN DESERT ROSE 
PORCELAIN DINNER SERVICE, 95 
PIECES.  

 
797. PAIR OF 19TH C. CHILDREN'S 

SIDE CHAIRS. CARVED CREST 
RAIL, UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
798. (2) VINTAGE FLOOR LAMPS.  
 
799. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
800. (6) EFFANBEE COLLECTOR DOLLS 

FROM THE PRESIDENT'S 
COLLECTION, THE LEGEND SERIES, 
LITTLE NEW YORK, SOUTH STREET 
COLLECTION.  

 
801. (6) EFFANBEE CHARACTER DOLLS 

INCL. CHURCHILL, MUHAMMAD ALI, 
LUCILLE BALL.  

 
802. (3) SPECIAL EDITION DOLL SETS. 

SUZANNE GIBSON 1984 GOLDIE 
LOCKS & 3 BEARS; (2) EFFANBEE 
75TH ANNIV.  

 
803. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

PARLOR CHAIRS.  
 
804. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  
 
805. (2) DECORATIVE POTTERY VASES, 

ONE ON STAND.  
 
806. HALLMARK FURNITURE MID 20TH C. 

BLONDE WOOD 5-PC BEDROOM SET. 
2 CHESTS, 2 NIGHTSTANDS AND A 
FULL SIZE BED.  

 
807. (2) CASKETS OF SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
808. LARGE GILT FRAMED MIRROR.  
 
809. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
810. OAK GOTHIC REVIVAL BUFFET DEUX 

CORPS. MAPLE FURNITURE MAKERS. 
72" X 24" X 72".  

 

811. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  

 
812. NORITAKE "TOKI KAISHA" 

EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
813. (5) ASSTD. CERAMIC POTS SIGNED 

SHAO.  
 
814. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
815. GLASS TOP METAL WORK PATIO 

TABLE WITH 4 CHAIRS. PARROT & 
FOLIATE MOTIF.  

 
816. FOLDING CHAIR AND HAMMOCK.  
 
817. (4) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS AND SEWING NOTIONS  
 
818. GROUP OF LUGGAGE (3), CART AND 

UMBRELLA.  
 
819. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

KITCHENWARE ITEMS.  
 
820. (4) BOXES OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
821. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
822. (2) FOLDING LADDERS.  
 
823. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
824. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9'9").  
 
825. (4) BOXES OF BOOKS.  
 
826. CONTEMPORARY WOOL RUG. 10'8" X 

7'8".  
 
827. (9) BOXES OF GLASS AND 

DISHWARE.  
 
828. (4+) BOXES OF HOUSEHOLD ITEMS 

INCL. KNICK KNACKS, BOW, 
TELESCOPE, FISHING ROD, 
UTILITY TOTE.  

 
829. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS 

AND HAND TOOLS INCL. BLOWER, 
TRIMMER.  
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830. SHELF OF KITCHENWARE AND 
HOUSEHOLD APPLIANCES IN BOXES. 
6 PCS.  

 
831. (4+) BOXES OF POTTERY, 

METALWARE, GLASS AND KNICK 
KNACKS.  

 
832. BOX OF DESK LAMPS.  
 
833. GROUP OF WALL HANGINGS AND A 

CLOCK.  
 
834. SET OF FOLDING TRAY TABLES.  
 
835. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
836. SET OF (4) METAL PATIO CHAIRS.  
 
837. GROUP OF ASSTD. PICTURE 

FRAMES.  
 
838. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
 


